
  
 
 
 
Sessão Ordinária do dia 10/03/2026. 
 
 
COMUNICAÇÃO NO EXPEDIENTE:   

 

OFÍCIO 002/2026, da Secretaria de Agricultura e Pecuária, solicitando empréstimo das dependências 

da Câmara, para reunião do COMDER, das 9h, às 12h, do dia 10 de março de 2026. 

INDICAÇÃO 13/2026, do vereador Tiago Rosado, para que o Poder Executivo Municipal, através da 

Secretaria competente faça a elaboração de Projeto de Lei dispondo acerca da redução da jornada 

de trabalho aos servidores públicos municipais diagnosticados com fibromialgia, lúpus, doenças 

autoimunes, sem prejuízo da remuneração. 

 

INDICAÇÃO 14/2026, do vereador Sergio Silveira Nunes, para que o Poder Executivo Municipal, 

através do órgão competente, estude a possibilidade de substituir a cesta básica atualmente 

fornecida às famílias carentes por um cartão magnético, com o valor sugerido de R$ 200,00 a R$ 

300,00 por família, para ser utilizado no comércio local. Sugere-se ainda que os estabelecimentos 

participantes ofereçam desconto mínimo de 5% nas compras realizadas por meio do referido cartão. 

INDICAÇÃO 15/2026, do vereador Dilcione Silveira de Oliveira, para que o Poder Executivo 

Municipal, através da Secretaria de Obras de Capão do Cipó, faça o desentupimento de duas bocas 

de lobo localizadas na Rua 17 de Abril, em frente à Cooperativa Agropan, as quais encontram-se 

entupidas, causando acúmulo de água em dias de chuva, troca de lâmpada da iluminação pública no 

poste localizado em frente à residência da senhora Gisele Rodrigues, devido à falta de iluminação no 

local; colocação de tampa em boca de lobo localizada na esquina da Rua Alexandre Garcia de Brum 

com a Rua Juvenal Garcia dos Santos, a qual se encontra aberta, oferecendo risco à população; 

mlhorias na parada de ônibus localizada na Rua Juvenal Garcia dos Santos, na esquina da 

Alexandre Garcia de Brum, visando proporcionar mais segurança e conforto aos usuários do 

transporte; manutenção em boca de lobo na Rua Getúlio Vargas, onde a mesma encontra-se 

danificada e com paletes colocados de forma improvisada, sendo necessária a devida correção e 

realização de roçada e limpeza na Rua Alexandre Garcia de Brum, tendo em vista que a vegetação 

nas laterais da via encontra-se alta, prejudicando a visibilidade, a circulação de pedestres e o 

aspecto de limpeza do local. 

 

INDICAÇÃO 16/2026, do vereador Jairo de Lima Charão, para que o Poder Executivo Municipal, 

através do órgão competente faça a limpeza ou abertura do desaguadouro na estrada geral, em 

frente a propriedade do Sr. Roque Libardi, na localidade do Inhacapetum. 
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 INDICAÇÃO 17/2026, do vereador Jairo de Lima Charão, para que o Poder Executivo Municipal, 

através do órgão competente, realize o reparo na caixa d`água que abastece a localidade de 

Progresso e arredores, localizada na propriedade do Sr. Amauri Melo da Vida. 

 

OFÍCIO 002/2026, do Partido do Movimento Democrático Brasileiro – MDB, indicando a vereadora 

Carini Jesus Rosado Nascimento, como líder de Partido no ano de 2026. 

 

INDICAÇÃO 18/2026, da vereadora Angela Cristina Zucolotto Diedrich, para que o Poder Executivo 

Municipal, através da Secretaria competente, que seja criado o Conselho Municipal dos Direitos da 

Pessoa com Deficiência – COMDE, no município de Capão do Cipó. 

 

 

 

 

                                                                                   Capão do Cipó / RS, de 10 de março de 2026. 

 

 

                                 

                                   Tiago Germano Cazarteli Rosado 

                                                     Presidente 
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